
86,54

% 

13,46

% 

Пол респондентов 

парень  

девушка 

6% 

92% 

2% 

Возраст студентов 

до 15 лет 

15-17 лет 

18 лет и 

старше 

0 5 10 15 20 25 30 35 40

да, это вполне допустимо 

нет, это не допустимо. Вступать в интимные отношения можно 

только в том случае, если складываются долгосрочные … 

нет, это не допустимо. Вступать в интимные отношения можно 

только после свадьбы 

не знаю 

свой вариант ответа  

39,42 

37,50 

9,62 

12,50 

0,96 

0 5 10 15 20 25 30 35 40

да, это допустимо. Свадьба – это формальность, можно 

жить всю жизнь «не расписываясь» 

да, это допустимо на определенном этапе, если есть 

перспектива регистрации брака и создания настоящей … 

нет, это вообще не допустимо. Я – за законный брак 

не знаю 

свой вариант ответа  

33,65 

38,46 

19,24 

8,65 

0,00 

АНКЕТА ДЛЯ УЧАСТНИКОВ ТЕМАТИЧЕСКОГО ПРОЕКТА  

«АЗБУКА ОТНОШЕНИЙ. МОЯ СЕМЬЯ ОТ «Я» ДО «МЫ» 

Считаете ли Вы допустимыми для себя «свободные отношения» с лицами 

противоположного пола («секс», смену партнеров)? 

 

Считаете ли Вы допустимым для себя «гражданский» или «пробный» брак, т.е. 

незарегистрированное сожительство (без ЗАГСа и свадьбы)?  
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с момента 

зачатия 

с момента 

первого 

сердцебиения 

с момента 

рождения 

свой вариант 

ответа  

54,81 

16,35 
22,12 

6,72 

0 10 20 30 40 50 60

недопустимо ни при каких условиях, аборт – 

это убийство. 

да, это допустимо во избежание нежелательной 

или несвоевременной беременности 

допустимо только по медицинским показаниям 

(патология плода, угроза здоровью матери) 

не знаю 

52,88 

18,27 

22,12 

6,73 

71,15% 

20,19% 

8,65% 

да, знаю 

нет, не знаю 

никогда об этом не слышала/не слышал 

Как Вы считаете, когда начинается жизнь человека? 

 

Считаете ли Вы допустимым для себя (своей жены/сожительницы/партнерши) 

совершение искусственного прерывания беременности (аборта)? 

 

Известно ли Вам, что некоторые гормональные контрацептивы имеют 

абортивный эффект? 
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1 2 3 больше 3 сколько 

Бог 

пошлет 

не знаю вообще не 

планирую 

иметь 

детей 

15,38 

31,73 

3,85 1,92 

25,96 

13,46 
7,70 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

любовь, семья, дети 

деньги, комфорт, стабильность 

не знаю 

наслаждения, независимость, удовлетворение 

собственных потребностей 

свой вариант ответа 

49,04 

17,31 

14,42 

13,46 

5,77 

Сколько детей Вы бы хотели иметь в будущем? 

 

 

 Что из перечисленного ниже привлекает вас больше всего в личной жизни? 

 

 

В анкетировании приняли участие 104 студента 1 курса Харьковского 

компьютерно-технологического колледжа (участники тематического проекта 

«Азбука отношений. Моя семья от «Я» до «Мы» октябрь – декабрь 2019г). 

 

 

 

 


